

Zásahy hliadok MsP v 50. týždni

V týždni od 7. decembra do 13. decembra 2015 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 1712 udalostí. Medzi nimi bolo aj 264 takých, ktoré po preverení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

V piatom bratislavskom okrese petržalskí mestskí policajti v sledovanom týždni preverovali 184 udalostí a aj medzi nimi boli také, ktoré po preverení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené. Takýchto prípadov bolo 43.

K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom v tomto bratislavskom okrese ale patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke a tých bolo 94. V dvoch prípadoch hliadky mestskej polície spolupracovali s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci.

Čistota a poriadok na verejných priestranstvách bola ľahostajná pre 22 ľudí a neporiadok okolo kontajnerových stojísk bol zistený v dvoch prípadoch. Počas týždňa boli na príslušné úrady nahlásené štyri staré vozidlá. Fajčiari niektoré ustanovenia zákona na ochranu nefajčiarov tým, že fajčili na zastávkach mestskej hromadnej dopravy tieto porušili v dvoch prípadoch a majitelia psov nerešpektovaním zákona ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov, prípadne príslušných všeobecne záväzných nariadení v tejto oblasti tieto porušili 6 krát.

Najviac priestupkov počas týždňa zistili a riešili jednotlivé hliadky na Budatínskej ulici a to 12. Blokovacie zariadenia na nesprávne parkujúce vozidlá boli použité 60 krát.

Lúpežné prepadnutie v záložni

Rušnú noc má za sebou pracovníčka záložne na Fedinovej ulici v bratislavskej Petržalke. V stredu vo večerných hodinách pri zatváraní predajne k nej pristúpil neznámy muž. Ten ju násilím vtiahol späť do predajne a pod hrozbou použitia zbrane žiadal od nej vydanie finančnej hotovosti a šperkov, ktoré sa v tom čase v záložni nachádzali. Žena v obave o svoj život neznámemu napokon peniaze dala. To už na miesto prepadu mierila hliadka mestskej polície. Po otvorení dverí stál pri

jednom z regálov neznámy muž a v skladových priestoroch bola zatvorená pracovníčka záložne. Tá potvrdila, že práve on ju ohrozoval so zbraňou a žiadal od nej finančnú hotovosť a šperky. Podozrivého 26-ročného muža z Bánoviec nad Bebravou mestskí policajti zadržali a na mieste si prípad následne prevzali privolaní príslušníci policajného zboru.